



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA VISOKO ŠOLSTVO,
ZNANOST IN INOVACIJE



Karierni center Univerze na Primorskem vabi na

PREDSTAVITEV PODJETJA: PROJEKT IP D. O. O.

KDAJ:

v ponedeljek, 22. 5. 2023,
od 16.00 do 17.00 ure

KJE:

na UP FAMNIT, v
predavalnici VP2
(Glagoljaška 8, Koper)

Podjetje PROJEKT IP d.o.o. ponuja IKT storitve manjšim, srednjim, velikim podjetjem in državni upravi na območju celotne Slovenije. Področje delovanja so sčasoma razširili na vse države bivše Jugoslavije in v države Evropske Unije.

Njihova glavna usmeritev je nudenje podpore na **področju informacijsko-komunikacijskih procesov**, kjer pokrivajo vsa področja povezana z uporabo komunikacijskih tehnologij. Strankam pomagajo njihove želje in ideje izpeljati vse od začetne zasnove do uspešne končne izvedbe.

Pri rešitvah stremijo k zanesljivosti, stabilnosti in dolgi življenjski dobi vzpostavljenih sistemov. Zelo pomembno jim je, da stranka dobi rešitev na ključ, ki presega njena pričakovanja. Trudijo se, da njihove rešitve pomenijo dodano vrednost, olajšajo poslovne procese in posledično tudi omogočijo prihranke. Na dolgi rok želijo postati najbolj prepoznavno podjetje na področju telekomunikacij v regiji.

Načrtujte svojo karierno pot že danes in spoznajte potencialnega delodajalca!

Na srečanju bodo študenti podrobneje spoznali dejavnost podjetja in možnosti sodelovanja (študijska praksa, raziskovalne naloge, projekti...).

Ker je Projekt IP d.o.o. tudi štipenditor v okviru Štipendijskega sklada Univerze na Primorskem, bodo študenti na srečanju izvedeli tudi glede možnosti prejetja štipendije v naslednjem študijskem letu!

Študenti lahko pripravite svoj CV, ki ga bomo po predstavitvi posredovali podjetju Projekt IP d.o.o., z namenom prijave na razgovor in možnosti pridobitev štipendije.

CV posredujte na kariernicenter@upr.si, bodite prosim pozorni, da v sporočilu pripišete naziv fakultete, študijski program in letnik, v katerega ste vpisani v študijskem letu 2022/23!

KARIERNI CENTER UNIVERZE NA PRIMORSKEM

Center za vseživljenjsko učenje in karierno orientacijo

Titov trg 4, 6000 Koper

Telefon: (+386 5) 611 76 36

E-pošta: kariernicenter@upr.si

Spletna stran: <http://kariernicenter.upr.si>

FB: Karierni center UP